



04.12.2020 Preferred Hotels & Resorts объявляет о 15 новых открытиях в 2021 году



Preferred Hotels & Resorts, крупнейший в мире независимый гостиничный бренд, наметил в 2021 году 15 новых открытий по всему миру. Каждый из присоединившихся отелей гарантирует фирменное гостеприимство, индивидуальность и высочайшее качество обслуживания и сервисов. От эко-отеля на севере Италии до шедевра ар-деко в центре Чикаго – все объекты размещения приглашают путешественников воплотить в жизнь свои мечты возобновить свои приключения по всему миру, обретая новые связи с людьми, природой и культурами.

«Врожденное человеческое желание общаться, делиться опытом и путешествовать будет сильнее в новом году, чем когда бы то ни было, и мы очень рады объявить о наших премьерах, которые станут маяками надежды и вдохновения как для отельеров, так и для путешественников, – уверена генеральный директор Линдси Уберрот. – Устойчивость перед лицом кризиса наших отелей по всему миру в прошлом году была поистине уникальной, и мы предвкушаем новые открытия, которые знаменуют новый год новых начинаний для туристической индустрии и стимулируют веру в путешествия».

### **Новинки портфолио Preferred Hotels & Resorts включают:**

Casa di Langa (Пьемонт, Италия) – открытие весной 2021 г.

Отель Casa di Langa расположен в регионе Пьемонт на севере Италии, родине одних из лучших в мире вин и белых трюфелей. Этот роскошный эко-отель, находящийся рядом с виноградниками Ле-Ланге, объектом Всемирного наследия ЮНЕСКО, насчитывает всего 39 номеров в традиционном пьемонтском стиле. Интерьеры выполнены в мягких приглушенных природных тонах, здесь практикуют экологически чистые протоколы – от углеродного нейтралитета до использования 100% переработанной воды для орошения. В фирменном ресторане Fàula гости могут отведать блюда из фермерских продуктов в современной интерпретации. Для них доступны яркие развлечения, включая кулинарные мастер-классы, семинары в винной академии на территории отеля, охоту за трюфелями и художественные туры.

The Londoner (Лондон, Великобритания) – открытие в апреле 2021 г.

Отель The Londoner расположен в оживленном Лестер-сквер. Он первым в мире был именован «супер-бутик-отелем». Предлагая эксклюзивное гостеприимство, отель располагает шестью подземными уровнями, внушительной коллекцией произведений искусства и насчитывает 350 номеров, включая 35 люксов и пентхаус в башне с видом на город. В отеле также имеются шесть ресторанов и салонов, бар на крыше с местом для разведения костра, подземный спа и бассейн, а также кинотеатр с двумя экранами. Этот отель станет одним из самых экологически чистых отелей Соединенного Королевства и будет использовать новаторские методы экологичной роскоши.



The Wall Street Hotel (Нью-Йорк, США) – открытие весной 2021 года.

Отель Wall Street расположен на знаменитой Уолл-стрит в нижнем Манхэттене, в историческом здании Tontine Building, которое было построено кофейней в 1874 году. Этот элегантный отель предлагает 180 просторных номеров и люксов. После насыщенного экскурсионного дня гости смогут насладиться блюдами международной кухни в ресторане JF под руководством шеф-повара Джона Фрейзера, удостоенного звезды Мишлен, или расслабиться в лаундже и баре, открытом в течение всего дня. Отель имеет различные пространства для проведения мероприятий, от уютного кинозала до огромного бального зала и бара на верхнем этаже до открытой террасы с прекрасным видом на Ист-Ривер. Отель подталкивает гостей к изучению Большого Яблока, предлагая в бесплатное пользование электрические скутеры и велосипеды Vélosophy Original Comfort. Отдохнуть и расслабиться после дня приключений можно не выходя из номера посредством спа-процедур от Zeel Spa.

Pendry Chicago (Иллинойс, США) – открытие весной 2021 г.

Pendry Chicago, являющийся дочерним брендом Montage Hotels & Resorts и одним из четырех новых отелей Pendry, которые распахнут свои двери в качестве новинок портфолио Preferred в 2021 году, расположен в оживленном районе Луп и представляет собой творческое возрождение культовой достопримечательности в стилистике ар-деко от компании Burnham Brother, известной своим дизайном бутылки шампанского. В отеле 364 номера и люкса, а также фирменный ресторан и бар, в котором работает пионер гостеприимства и ночной жизни Энди Маси. Здесь так же имеется лобби-бар и лаундж, терраса у бассейна на крыше с видом на город, 12 000 квадратных футов помещений для встреч и мероприятий, превосходные фитнес- и оздоровительные программы, а также внушительная коллекция произведений искусства.

## **Другие новинки портфолио 2021:**

### **Америка**

Pendry West Hollywood (Калифорния, США) – открытие в январе 2021 года: отель Pendry West Hollywood, расположенный на знаменитой улице Сансет-Стрип, будет располагать 149 номерами и люксами и 40 резиденциями Pendry. Гостям будут доступны различные концепции питания от известного шеф-повара Вольфганга Пака, а также боулинг, спа-салон Pendry и бассейн на крыше.

Palacio Provincial (Старый Сан-Хуан, Пуэрто-Рико) – запуск в январе 2021 года: историческое здание дипломатического назначения в самом сердце старого города, Palacio Provincial может похвастаться 43 номерами и люксами, рестораном во внутреннем дворе-оазисе и террасой у бассейна на крыше с видом на залив Сан-Хуан.

Hotel Effie Sandestin (Мирамар-Бич, Флорида, США) – запуск в феврале 2021 года: новый отель, занимающий территорию 2400 акров Изумрудного побережья Флориды, сочетает курортный шарм с южным гостеприимством. В отеле 250 номеров и 12 люксов с видом на залив Чоктохатчи и поле для гольфа.

Esmé Miami Beach Hotel (Флорида, США) – открытие в марте 2021 года: этот уникальный отель на 145 номеров, первоначально построенный как деревня художников 1920-х годов на исторической площади Майами-Бич, состоит из восьми зданий и пяти ресторанов и баров.

Amrit Ocean Resort & Spa (Остров Сингер, Флорида, США) – открытие в апреле 2021 года. Курортный спа-отель Amrit Ocean Resort & Spa, занимающий более семи акров первоклассного побережья на острове Сингер в округе Палм-Бич, представляет собой оздоровительный курорт, предлагающий 155 номеров и 34 роскошных велнес-люкса.

Liberty Trust Hotel (Роанок, Вирджиния, США) – открытие осенью 2021 года: историческое здание Liberty Trust, построенное в 1910 году в качестве штаб-квартиры банка в центре города Роанок, будет полностью отреставрировано и предложит 54 номера, ресторан и социальные зоны.



Pendry Manhattan West (Нью-Йорк, США) – запуск летом 2021 года: первый отель бренда в Нью-Йорке и часть 8-акрового, шестизэтажного многофункционального комплекса Hudson Yards на Вест-Сайде Манхэттена, который будет насчитывать 164 номера, включая 30 люксов, иметь фирменный ресторан, лаундж и бар с открытой террасой.

Montage Big Sky (Монтана, США) – запуск летом 2021 года. Расположенный в анклав Биг-Скай Спаниш-Пикс площадью 3530 акров и менее чем в часе езды от Йеллоустонского национального парка, Montage Big Sky - это круглогодичный рай для любителей активного отдыха. На курорте появятся 150 номеров и люксов и 39 резиденций Montage, а также к услугам гостей прямой доступ к лыжным склонам и 18-луночное поле для гольфа, спроектированное Томом Вейскопфом.

Pendry Park City (Юта, США) – запуск зимой 2021 года: впечатляющий горнолыжный отель, расположенный на одном из самых популярных и роскошных горнолыжных курортов США, Пендри-Парк-Сити, предложит 150 номеров и люксов, множество ресторанов и баров, а также уникальный бассейн с баром на крыше.

### **Европа**

The Sense Experience Resort (Тоскана, Италия) – запуск в марте 2021 года. Курортный отель Sense Experience расположен в регионе Маремма в Тоскане. Этот эко-курорт занимает территорию 12 акров природного парка и соснового леса и имеет частный пляж. Вдохновленный темой пяти чувств, курорт предлагает 112 номеров и люксов, многие из которых имеют вид на остров Эльба и Торре Моцца.

Villa Dagmar (Стокгольм, Швеция) – открытие весной 2021 года: Вилла Dagmar, названная в честь Дагмар Бергстен – женщины-новатора и предка семьи владельца – это уютный роскошный отель, расположенный в районе Остермальмсторг. Здание конца XIX века в стиле модерн предлагает 70 номеров и люксов, а также магазин органических продуктов и фирменный ресторан, где подают блюда средиземноморской фьюжн кухни.

По мере открытия границ и снятия ограничений на поездки по всему миру, путешественники, планирующие забронировать проживание в любом из перечисленных отелей, а также более 700 других отелях-участниках портфолио Preferred Hotels & Resorts, могут получить доступ к эксклюзивным тарифам, зарабатывать баллы и воспользоваться другими преимуществами, присоединившись к I Prefer Hotel Rewards – крупнейшей в мире программе лояльности, в которой в настоящее время зарегистрировано более 3,7 миллиона пользователей.